

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



ગાંધીનગર-અમદાવાદમાં મળીને ૫૧ હજાર તુલસી છોડનું વિતરણ કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગરના સમસ્ત રાજસ્થાન સમાજ તથા એનપીબી



યુગસમા, ધારાસભ્ય કિરીટભાઈ સોલંકી તથા ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ, ભાજપ યુવા મોરચાના અધ્યક્ષ લેવામાં આવ્યો છે. તુલસી વિતરણ કાર્યમાં મુકેશકુમાર વ્યાસ, તુલસીભાઈ માલી, માનાજી



આલમપુર ખાતે જિલ્લા કક્ષાનો સંગઠન પર્વ સદસ્યતા લોચિંગ કાર્યક્રમ યોજાયો

અલ્પેશ ઠાકોરની ભાજપમાં એન્ટ્રી થાય તો વિવાદ વધશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ તાજેતરમાં રાજ્યસભાની ચૂંટણીના દિવસે તા. ૫ જુલાઈના રોજ કોંગ્રેસના ધારાસભ્યપદેથી રાજીનામું આપનારા અલ્પેશ ઠાકોર અને તેના સાથી ધવલસિંહ જાલાના રાજકીય ભાવિ સામે હવે અનેક પ્રશ્ન સર્જાય છે. કોંગ્રેસ સામે નારાજગી બાદ રાજીનામાના અંતે નાટકો પછી પણ અલ્પેશ ઠાકોર અને ધવલસિંહ જાલાએ અંતે કોંગ્રેસ તો છોડી દીધી પરંતુ ભાજપમાં બંનેના પ્રવેશ મામલે વિરોધ શરૂ થતા ભાજપમાં પણ બંનેની એન્ટ્રી પર હાલ પૂરતી તો

વિકાસના કામોને તંત્ર અગ્રતા આપે તેમજ ઉદાસીન વલણ છોડે : મંગુબેન જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખે યોજનાકીય કાર્યોની સમીક્ષા કરી

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં વિકાસના કામો અંગે તંત્રના ઉદાસીન વલણને લઈ આજે પંચાયત પ્રમુખે નારાજગીનો સૂર છેડ્યો હતો. ખાસ કરીને આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા દાખવવામાં આવેલી રહેલી નારાજગી અંગે તેમણે કામમાં ગતિ આવે તેના પર ભાર મુક્યો હતો.

ગાંધીનગર યા... રાજા... સાર્વજનિક ગણેશોત્સવ સમિતિ ગોલ્ડન જ્યુબિલી ઉજવશે

આઠ્યાત્મિક ચેતના જાગૃત કરવાની સાથે કલા અને સંસ્કૃતિના સમન્વય થકી સ્થાનિક કલાકારોને સ્ટેજ પુરુ પાડશે : નિ: શુલ્ક અનેકવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાશે : સતત ૫૦ માં વર્ષે સમિતિ દ્વારા ગણેશોત્સવની ઉજવણી કરાશે

ગાંધીનગર તા. ૮ શ્રી સાર્વજનિક ગણેશોત્સવ સમિતિ દ્વારા ૫૦ માં ગણેશોત્સવની ધામધુમપુર્વક ઉજવણી કરવા માટે તેયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. આગામી તારૂ થી ૯ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન ગણેશોત્સવ સમિતિ દ્વારા ભગવાન શ્રીજીની દિવ્ય અને ભવ્ય મુર્તિની શોભાયાત્રા પુજાવિધી તેમજ અનેક વિધિ ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવશે. નિ:શુલ્ક મનોરંજનના કાર્યક્રમો પણ યોજવામાં આવશે. નગરના બાળકો તેમજ સ્થાનિક કલાકારોની આંતરિક શક્તિ નિખારવા માટે તેમને સ્ટેજ પુરુ પાડવામાં આવશે. ગણેશોત્સવના આયોજન તેમજ વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ ના માટે હોદ્દાદારોની સર્વાનુમતે વરણી કરવા માટે એક બેઠકનું આયોજન પણ સમિતિ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જે માં સમિતિના અધ્યક્ષ તરીકે નિશિથ વ્યાસની પુન: સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી.

શહેરમાં ગણેશોત્સવની ભવ્યાતિભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવે છે. શહેરના સેક્ટરોમાં ગણેશોત્સવની ઉજવણીને અનુલક્ષીને વિશાળ પંડાલમાં શ્રીજીની મુર્તિ સ્થાપિત કરી વૈવિધ્યસભર ધાર્મિક તેમજ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોનું આયોજન સેક્ટર-૮માં ગેસ સ્ટવમાં આગ લાગતા દોડધામ

આજે સદસ્યતા અભિયાન હેઠળ કમલમ ખાતે બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૮ ભાજપ પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ અને સંગઠન પર્વના પ્રદેશ સંયોજક ભાગવત ભટ્ટની એક અખબારી યાદી જણાવે છે કે, ભાજપ પ્રદેશ અધ્યક્ષ જીતુ વાઘાણીની અધ્યક્ષતામાં આવતીકાલે તારીખ ૦૮ જુલાઈ, ૨૦૧૯ મંગળવારના રોજ "શ્રી કમલમ" કોબા, ગાંધીનગર ખાતે સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે "સદસ્યતા અભિયાન" અંતર્ગત વિવિધ મોરચાઓ તથા સેલ તેમજ વિભાગ-પ્રકલ્પની



વરસાદની સીઝન શરૂ થઈ છે ત્યાં તો સ્ટ્રીટલાઈટોની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. સેક્ટર-૧૬માં નાગરિક બેંકની બાજુમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ છે. વારંવાર આ અંગે ફરિયાદ કરવા છતાં તંત્ર દ્વારા આ વાતને ધ્યાને લેવામાં આવતી નથી.

મળેલી સાધારણ સભામાં વાર્ષિક હીસાબો રજૂ કરાયા હતા. જ્યારે આ હીસાબોને પણ સર્વાનુમતે બહાલી આપવામાં આવી વરણી કરવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન સભ્યોએ ગણેશોત્સવની ઉજવણીના પૌંમાં વર્ષને શાનદાર અને યાદગાર બનાવવા માટે જરૂરી



દ્વારા આ વર્ષે ૫૦ માં વર્ષને ધ્યાને લઈ ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવશે. શહેરના સ્થાપના કાળથી સમિતિ દ્વારા ગણેશોત્સવની વિશિષ્ટ ઉજવણી કરવામાં આવે છે. નગરના તમામ વર્ગના નાગરિકોને સાથે રાખીને નિ:શુલ્ક ધાર્મિક તેમજ મનોરંજનના કાર્યક્રમોનું આયોજન સમિતિ દ્વારા કરવામાં આવે છે. આગામી તારૂ થી ૯ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન ગણેશોત્સવની ઉજવણીને અનુલક્ષી આયોજન તેયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. આ અન્વયે શહેરમાં સમિતિની

વોક ઈન ઈન્ટરવ્યુ

સંયુક્ત પ્રદેશ બેઠક તથા બપોરે ૧૨.૦૦ કલાકે વિસ્તારઓની બેઠક યોજાશે. જેમાં રાષ્ટ્રીય સહ સંગઠન મહામંત્રી વી સતીષ તથા પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રી ભીમુ દલસાણીયા વિશેષ ઉપસ્થિત રહી માર્ગદર્શન આપશે. ભટ્ટે જણાવ્યું હતું કે, આવતીકાલે સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે યોજનાર "સદસ્યતા અભિયાન" અંતર્ગત વિવિધ મોરચાઓ તથા સેલ તેમજ વિભાગ-પ્રકલ્પની સંયુક્ત પ્રદેશ બેઠકમાં પ્રદેશ મહામંત્રીઓ, વિવિધ મોરચાના

સામાજિક એકતા જાગૃતિ મિશનની પ્રદેશ કારોબારી સમિતિની બેઠક ગાંધીનગર મુકામે યોજાઈ વ્યવસ્થા પરીવર્તનના ઉદ્દેશ્ય સાથે સામાજિક એકતા જાગૃતિ મિશન દેશના છ રાજ્યોમાં કામ કરે છે

ગાંધીનગર, તા. ૮ આજ રોજ ગાંધીનગર મુકામે સામાજિક એકતા જાગૃતિ મિશનની ગુજરાત પ્રદેશની કારોબારી સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં સંગઠનના રાષ્ટ્રીય સંયોજક કેવલસિંહ રાઠોડ, પ્રદેશ પ્રભારી ચિરાગભાઈ પરીખ, પ્રદેશ અધ્યક્ષ મનોજભાઈ પરમાર સહિતના તમામ કારોબારી સદસ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સામાજિક એકતા જાગૃતિ મિશનની પ્રદેશ કારોબારી સમિતિની બેઠકમાં પ્રદેશના પદાધિકારીઓ તથા રાજ્યના તમામ ઝોનલ પ્રભારીઓને



છાલા હાઈસ્કૂલ ખાતે વિશ્વ વસતિ દિવસ અંતર્ગત જનજાગૃતિ રેલી યોજાઈ

Table with 3 columns: ક્રમ, જવાબુ નામ, લાયકાત. It lists details for the 'Vishwa Vastati' event, including the name of the participant and their qualifications.